

# RAPORT DE ACTIVITATE

## Pentru anul 2022

### Consilier local - Bora Claudiu Alin

Subsemnatul Bora Claudiu Alin, consilier local al comunei Sanpetru Mare, in temeiul precderilor art.114 din OUG 57/2019, art.225, alin.2, va prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

Activitatea personala in calitatea de consilier local sa concretizat prin participarea la sedintele de lucru ale comisiei pentru probleme sociale si la sedintele de consiliul local unde mi-am exprimat votul pentru toate proiectele de hotarare aflate in dezbatere. Am luat cuvantul de fiecare data cand am considerat necesitatea clarificari anumitor subiecte dezbatute, am venit cu propuneri si amendamente la anumite proiecte de hotarare.

#### **Initiative si propuneri de proiecte.**

1. **PHCL privind achizitia unui buldoexcavator** - achiziționarea utilajului cu ajutorul căruia se vor realiza atât servicii specifice de gospodărire comunală cât și intervenții în cazul apariției situațiilor de urgență, va fi benefică pentru localitate atât din punct de vedere economic cât și din punct de vedere social. În acest fel implementarea proiectului va contribui la scăderea costurilor primăriei pentru activitățile de gospodărire și întreținere a comunei cat si de dezăpczire a drumurilor ori de interventii rapide in cazul situatiilor de urgenta, în caz de necesitate se va putea interveni imediat, în timp util, cu propriul utilaj..
2. **PHCL privind achizitia unor platforme inchise de colectare selectiva a deseurilor cu 3 module** – în momentul de fata nu exista un spatiu definit pentru colectarea selectiva a deseurilor (sticlă, metal, hârtie și carton), astfel ca este necesar implementarea unui astfel de sistem in fiecare localitate a comunei Sanpetru Mare. Volumul mare de astfel de deșeuri rezultate din gospodărie, care nu pot fi aruncate în tomberoanele destinate gunoierului menajer, trebuie sa fie depozitate in containere special destinate in acest scop.
3. **PHCL privind definirea unei suprafete de teren in vederea depozitarii temporare a deseurilor inerte provenite din activitatile de constructii si demolari** – avand in vedere situatia multor cladiri de pe raza comunei, lucrarile de consolidarea si reamenajare pe care multi cetateni le executa in locuintele proprii, dar si constructiile noi care apar pe raza comunei, este necesar ca deseurile rezultate din astfel de lucrari sa fie depozitate corespunzator, astfel incat acestea sa poata fi valorificate ori reutilizate, totodata evitand poluarea mediului inconjurator. Mai mult pe raza comunei, exista mai multe locuri unde cetateni arunca ilegal aceste deseuri, poluand mediul inconjurator.

4. **PHCL privind transparența decizională creșterea gradului de acces al cetățenilor la documente de interes public și a activității Primăriei și Consiliului Local** – am depus acest proiect pentru a doua oara, după ce a fost depus în ianuarie 2021 și nu a ajuns în dezbaterile Consiliului Local. De când sunt consilier local m-am confruntat personal cu lipsa de transparență și lipsa accesului la informații de interes public, asta deși am solicitat în ședințele de consiliu local diferite informații, am depus cereri pentru a avea acces la anumite informații de interes public, și totuși conducerea Primăriei mi-a refuzat accesul la aceste informații. În acest sens am depus plângere administrativă către Primarul comunei Sanpetru Mare, de la care nu am primit nici un răspuns, astfel că am continuat demersul meu adresându-mă Instituției Prefectului Timiș. În urma acestei plângeri, Prefectura a solicitat Primăriei comunei Sanpetru Mare să îmi fie comunicate informațiile cerute, menționând că nu pot obliga Primăria să facă acest lucru, și că dacă doresc, să mă adresez secției de contencios administrativ a tribunalului. Astfel consider că este imposibil să existe un mod de comunicare și transparență între Primărie și cetățeni, și din acest motiv Consiliul Local este obligat să aprobe un astfel de proiect. Cetățenii au dreptul la informații în baza Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, și ale prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, însă Primăria refuză și încalcă legea fără vreo consecință.

5. **CERERE** prin care solicit :

- 1) Lista centralizată cu toate bunurile imobile (terenuri, locuințe, clădiri) din domeniul public și domeniul privat al comunei Sanpetru Mare ori al Consiliului Local Sanpetru Mare;
- 2) Lista centralizată cu toate bunurile mobile cu o valoare mai mare de 2000 de lei din domeniul public și domeniul privat al comunei Sanpetru Mare ori al Consiliului Local Sanpetru Mare;

Deși toate informațiile cerute sunt informații de interes public, care ar trebui să fie publicate pe site-ul primăriei, acestea nu mi-au fost comunicate, cautându-se diferite motive pentru a evita accesul la aceste informații, asta deși am făcut reclamații și sesizări atât la Primărie cât și la Prefectura.

Astfel că, în februarie 2023, după 2 ani de mandat, Consiliul Local nu are cunoștințe despre bunurile pe care Primăria le are în proprietate și pe care le administrează. Mai mult, Primăria nu are o listă actualizată a tuturor clădirilor, spațiilor, terenurilor ori mijloacelor fixe (utilaje, mașini, etc.), pe care le are în proprietate și le administrează, nu a comunicat acest lucru Consiliului Local deși s-au făcut cereri și sesizări aproape la fiecare ședință din ultimul an. Proprietățile comunei Sanpetru Mare sunt fie ținute ascuns de conducerea Primăriei, fie lăsate de izbeliște, astfel încât administrarea lor și valorificarea acestora cu scopul de a aduce bani la bugetul local este grav prejudiciată de conducerea Primăriei Sanpetru Mare.

Consilier local  
Bora Claudiu

